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* Vprašanja in odgovori. 
Vprašanje 26. Jaz imam precej veliko gozdno 

drevesnico, v kateri vsako leto več tisoč gozdnih sadik 
izgojim, in katere med posestnike razdelim, bolj rev
nim brezplačno in b.olj premožnim proti majhnemu pla
čilu, da se mi vsaj nekoliko stroški povrnejo. Ker bo 
v kratkem času tako željno pričakovana in za Notranj
sko neobhodno potrebna postava, namreč pogozdovanje 
Krasa, potrjena, zategadel sklenil sem mojo dreves
nico izdatno povečati. Zapazil sem pa, da mi sadike 
nič več tako vspešno nočejo rasti, kakor prva leta. 
Toraj prosim, kakošnega gnoja se mi je poslužiti in 
bi li ne bil pepel od bukovih drv dober? (A. R. na C.) 

Odgovor. Ako hočete na enem in istem prostoru 
večkrat zaporedom pridelovati gozdne sadike, morate 
na vsak način gnojiti. Za gnojenje gozdne drevesnice 
dalo se bode pa težko kaj druzega vspešno porabiti, 
kot mešanec (kompost). Mešanec naredi sepatako-le: 
Vsi odpadki od poljedelstva, kot plevel, rušnja itd., 
potem blato iz ceste, drobne trske in žaganje iz dr
varnice, pepel, prst itd. se znosi na kup, dobro pre
meša ter z gnojnico iz stranišča polije. Vsaka dva 
do tri mesece se kup premeče in premeša ter v novic 
z gnojnico polije; omenjati je treba, da od časa, ko 
se začne kup tako premetavati, ne sme na novo nič 
več zraven priti, ampak prične naj se z novimi od
padki drug kup delati. Čez kaki dve leti ali pa še 
poprej je mešanec goden ter izvrsten za vsako gno
jenje, gotovo pa za gozdno drevesnico najboljši gnoj. 
Ako uže za prihodnjo spomlad rabite gnoj za Vašo 
drevesnico, svetujem Vam sledeče: Naberite v gozdu 
pod listjem ali pa v razpokah starih dreves dobro prst, 
katero doma s pepelom pomešajte ter z gnojnico polite. 

Do spomladi dobro premešajte kake dvakrat ali trikrat 
ta kup in ga vselej z gnojnico iz stranišča polite. 
Prostor v drevesnici uže v jeseni globoko prekopljite, 
spomladi pa mešanca gori natresite ter celo leho po
ravnajte, tako da se mešanec s zgornjo plastjo dobro 
zmeša. 


